Charts re Parent survey Summer 2021

Q1. Which year group is your child in?

129 responses

@ Nursery
@ Reception
@® Year 1

@® Year2

Q2. What is your child's gender?

129 responses

Girl 59 (45.7%)

Q3. Does your child have a disability ?

129 responses

@® Yes
® No

@ Prefer not to say




Charts re Parent survey Summer 2021

Q4. What does your child enjoy most about attending F & B? Please choose up to 3 options only

129 responses

Learning with the teacher 46 (35.7%)
Learning new things 38 (29.5%)
Being creative with arts &cr... 50 (38.8%)
Writing stories 14 (10.9%)
Learning Maths 21 (16.3%)
Learning on the computer 10 (7.8%)
Moving spiders /receiving ce... 60 (46.5%)
ChlL time challenges (EYFS... 9 (7%)
Playing Sport /PE lessons/club 28 (21.7%)
Going to the conservation area [ ————————————— — 2 2. (32..6%o )
Using the outdoor learning a... 34 (26.4%)
Attending topic workshops 8 (6.2%)
Playing with their friends 77 (59.7%)
Lunchtime 9 (7%)
Show & Tell 18 (14%)
Assembly 4 (3.1%)

Playing on the adventure pla... i1 (0.8%)

Everything!!li—1 (0.8%)
Using the play equipment, it... i1 (0.8%)

Rock Steady i1 (0.8%)

0 20 40 60 80

Q5. The school had introduced a multi skill club skill after school. My child has benefited from this
physically and emotionally.( only answer if your child attends)

93 responses

60

49 (52.7%)

40

20 21 (22.6%)
16 (17.2%)

4 (4.3%) 3(3.2%)

Q6. Do you think that your child is making the amount of progress that you would expect from
them at school?

129 responses

More than | Expected

The Amount | Expected

Less than | Expected 13 (10.1%)

0 20 40 60 80



Charts re Parent survey Summer 2021

Q7.1 am kept well informed about my child’s progress.
129 responses

60
46 (35.7%)
40 43 (33.3%)
29 (22.5%)
20
2 (1 .le%) 9 (7%)
0
1 2 3 4 5

Q8. There is a good range of topics across the year that my child finds interesting and enjoyable.

129 responses

80

74 (57.4%)

60

40 41 (31.8%)

20
2 (1.|6%) 1 (0.8%) 11 (8.5%)

1 2

Q9. My child has benefited from the Montessori Approach that has been integrated into F & B.

129 responses

80
74 (57.4%)

80

40

29 (22.5%)
20 21 (16.3%)
2 (1.6%) 3 (2:3%)
o ]
1 2 3 4 5

Q10. The school does a good job of explaining how | can help support my child at home with their
learning

129 responses

80

60 61 (47.3%)

40
38 (29.5%)

20 21 (16.3%)

3 (2]3%) 6 (4.7%)

1 2 3 4 5
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Q11. The school expects children to do their best and persevere when they come across a

challenge.
129 responses

80
79 (61.2%)
60
40
39 (30.2%)
20
0, 0,
1 (O]S/a) 1 (D.ISA:) 9 (7%)
0
1 2

Q12. The School supports my child/ children to manage their feelings appropriately (i.e. giving

them strategies to cope with feelings of anger / sadness)
129 responses

60

51 (39.5%)
47 (36.4%)
40

20 25 (19.4%)

1 (0.|8%)

1

Q13. The provision of education at F & B is outstanding.

129 responses

80
76 (58.9%)
60
40
39 (30.2%)
20
2 (1,6%) 3 (2.3%)
i 9 (7%)
0
1 2 3 4 5

Q14. The school is well managed and well led.
129 responses

100
93 (72.1%)
75

50

25 27 (20.9%)

2(1 .ls%) 3 (2.|3%) 4 (3.1%)

1 2 3 4 5
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Q15. How helpful to you find the following staff at F& B?

80 Il Very Unhelpful [l Unhelpful 000 Neutral [l Helpful [l Very helpful

EENE

ship Team ( Co-Heads, Deputy Head & Assistant Head) Teaching Assistants Office Staff My Child's Teacher

Q16. How useful are these different forms of communication?

Bl Very Unuseful Il Not Useful [0 Neutral [l Useful [l Very Useful

60

1

Year group newsletter Headteachers newsletter Email F&B website Google Forms

Q1éa. Changes have been made to the Headteachers' newsletter this year to give them a more

positive feel, to be a celebration of the children's... think that the changes have had a positive impact?
129 responses

80

72 (55.8%)
60

40

41 (31.8%)

20
15 (11.6%)

1 (o_ls%) 0 (cl)%)

1 2 3 4 5
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Q19a. Please rate your response to each of these statements.

0 M Stongly Disagree M Disagree [ Don'tknow [ Agree I Strongly Agree

SEREFREEERD]

My Child is treated fairly at F&B The school responds well to any concems | raise The school makes sure its pupils are well behaved The schocl is inclusive The school actively promotes equality of oppertunity

@

=
=

o
=3

Q18. Please rate your responses to each of these statements?

Il Strongly Disagree [l Disagree [0 Neutral [l Agree [l Strongly Agree
80

60
40

20

0
The school has operated a safe & successful on... The school supported my child to settle back in after school...
The school operates COVID - safe procedures in relation to... The school has adapted learn...

Q19b If applicable, the school has tackled bullying and harassment effectively.

129 responses

® Yes
® No
@ Not applicable




